

北京市委常委会研究加强党建带团建和共青团工作 刘淇主持

汲传排

2010年11月12日13:16 来源:《北京日报》

【字号 大 中 小】 打印 留言 社区 网摘 手机点评 纠错 E-mail推荐: 提交

昨天下午，市委常委会召开会议，传达和贯彻全国党史工作会议精神，研究加强本市党建带团建工作和共青团工作。市委书记刘淇主持会议。

会议传达了全国党史工作会议精神，研究了本市贯彻意见。会议强调，北京是中国共产主义运动的发祥地和中国共产党的策源地之一，党史内容非常丰富，加强和改进新形势下北京党史工作意义十分重大。各级党委必须高度重视党史工作，发挥党史在激励、教育、启迪、警示等方面的特殊作用，使之成为首都建设世界城市、在更高水平推动科学发展的重要力量源泉。要制定完善党史工作的有关制度和政策，从机构编制、办公条件等方面保障党史工作顺利开展。要在加强党史研究和宣传的同时，在全市党员特别是领导干部中大力加强党史学习，号召全体党员干部每人每年至少读一本党史著作，以此作为建设学习型政党的具体要求。

会议传达了全国基层党建带团建暨共青团系统深入开展创先争优活动座谈会精神，研究了本市贯彻意见。会议强调，要认真贯彻落实全国基层党建带团建暨共青团系统深入开展创先争优活动座谈会精神，按照党、团组织创先争优活动要求，以党组织和党员创先争优带动团组织和团员青年创先争优，不断加强团的思想建设、组织网络建设、队伍建设、作风建设、阵地建设，把党建带团建的各项工作落实好。

会议听取了本市共青团工作情况的汇报。会议指出，一年来，北京共青团继承奥运和国庆工作成果，围绕中心，服务大局，组织动员全市广大团员青年积极投身人文北京、科技北京、绿色北京和世界城市建设，各项工作取得了新进展。当前，北京共青团要重点做好五方面工作：一是通过灵活多样的方式，在青少年中大力弘扬社会主义核心价值体系，教育和引导青少年树立正确的世界观、人生观和价值观。要大力加强青少年网络文化建设，宣传社会主义核心价值观，宣传优秀的中国传统文化，用正确的思想占领青少年思想教育的主阵地。二是按照“力争使团的基层组织网络覆盖全体青年，使团的各项工作和活动影响全体青年”的要求，加强组织建设，努力实现共青团组织和共青团工作的全覆盖。三是坚持品牌活动，通过在青少年中大力开展志愿者活动、文体活动、绿色生活活动等，扩大共青团活动的品牌影响力。四是大力加强共青团人才培养工作，让团员干部多接触基层、多接触实际，为他们健康成长创造条件。五是各级党委、政府要为团组织开展活动提供支持，充分发挥共青团作用，推动共青团工作不断向前发展。

• 热点

开展



• 焦

- 重庆
- 张广
- 安徽
- 官员
- 诱发
- 从吉
- CPI
- 周昆

48

1. 换了
2. 受“
3. 刘少
4. 【理
5. 【党
6. 【党
7. 孙晓
8. 苏海
9. 1954
10. 王

• 弱



周强

- 栗
- 是
- 江
- 北
- 10
- 逻辑

社区



组图:

- 总书
- 习近
- 张春
- 栗占
- 陈清
- 195

• 史海



刘源
源

罕见!

- 张新
- 陈文
- 少华
- 郑生
- 揭秘

资



- 三
- 平



- 三
- 平

- 三
- 平

- 三
- 平

- 三
- 平

- 三
- 平

- 三
- 平

- 三
- 平

- 三
- 平

- 三
- 平

- 三
- 平

- 三
- 平

- 三
- 平

会议还研究了其他事项。

(责任编辑: 常雪梅)

推荐此新闻至人民微博:

用户名: 密码: [去微博看看](#)

相关专题

- 刘淇活动报道集

专题: 学习贯彻十七届五中全会精神



我要发表留言

人民网强国社区注册用户可以发表评论。

用户名: 密码:

[到强国社区注册](#)

[留言须知](#)